Как работать с ультразвуковым ошейником Антилай «Скворечник»
 
1. Установка и настройка
Ультразвуковой ошейник антилай «Скворечник» должен быть помещен перед собакой и в пределах досягаемости собаки. Он должен быть расположен на высоте не более 1,5 метра. Это может быть место на дереве, на столбе забора и т.д. Для достижения наилучших результатов, область между ультразвуковым ошейником антилай «Скворечник» и собакой должна быть свободна от любых больших препятствий.
 
2. Заменить батарею
Ультразвуковой ошейник антилай «Скворечник» использует сменные 9-вольтовые батареи типа «Крона». Если батарея хорошая, то будет зеленая светодиодная вспышка 1 раз в 5 секунд. Если батарея разряжена, то индикатор светодиодной вспышки будет часто мигать. Если индикатор вообще не светится, то пора менять батарею.  Откройте крышку батарейного отсека для замены батарей.
 
3. Режимы работы
Начинайте использовать ультразвуковой Антилай с Low Range ("1" режим), если собака не реагирует, увеличивайте до Medium Range ("2").
Если собака не реагирует на Medium Range ("2" режим), увеличьте до высокого Range ("3" режим).
Включите ультразвуковой Антилав тестовый (слышимый) режим для проверки его работы.
 
4. Проверка ультразвукового Антилая
Поверните переключатель режимов в положение "T".
Держите прибор в вытянутой руке световым индикатором по направлению ко рту. Для того, чтобы активировать устройство, издайте громкий звук (например, "Гав") в микрофон.
Если устройство работает правильно, то замигает красный светодиод и будет слышимый звук.
Чтобы начать использовать ультразвуковой ошейник Антилай «Скворечник» установите переключатель режимов в положение Low Range "1".
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